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令和５年７月平戸市教育委員会定例会議事録 

 

日  時 令和５年７月 20 日(木) 午前９時 30 分開会 午前 11 時閉会 

場  所 平戸市教育委員会応接室 

出席委員 
岡康則委員、氏田裕也委員、田中まきこ委員、三輪昌美委員 

松永靖教育長 

出 席 者 
鴨川教育次長、森理事兼学校教育課長、田中教育総務課長 

赤木生涯学習課長、里崎文化交流課長 

 

委員名 質疑等 

 

教育次長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

（日程第１ 開会） 

ただ今から、令和５年７月平戸市教育委員会定例会を開催させていただ

きます。 

それでは、平戸市教育委員会会議規則の規定により、教育長が議長とし

て会議の進行をよろしくお願いいたします。 

 

皆さまおはようございます。 

本日、市内の小中学校は、1 学期の終業式を迎えています。明日から約

40 日間の夏休みに入ります。ここで、気になることがあります。それは、

新型コロナウイルス感染症の第５類への変更後、感染状況がよく分からな

いようになり、いつの間にか、各学校では増加傾向にあるのではないかな

と危惧しています。発熱しているが、病院で検査をしていない児童生徒が

多く、実態がつかめていません。明日から休暇に入りますが、拡大しない

ことを願いたいと思います。 

さて、本日の定例会では、来年度から使用する小学校教科書採択の議案

１件と報告２件などがあります。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、日程に従い議事を進行します。 

 

（日程第２ 議事録署名委員の指名について） 

日程第２ 議事録署名委員の指名についてですが、平戸市教育委員会会

議規則第 16 条第２項の規定に基づき、７月定例会の議事録署名委員に岡委

員、氏田委員を指名いたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（日程第３ 議事録の承認について） 

日程第３ 議事録の承認につきましては、６月定例会の議事録について

事前に送付しておりましたので、ご確認いただいていると思います。何か

ご不明な点等ございませんか。 

異議がございませんので、６月定例会の議事録については、承認するこ
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教育次長 

 

 

 

とといたします。 

 

（日程第４ 教育長報告について） 

 次に、日程第４ 教育長報告です。 

主なものについて報告します。６月 28 日から７月４日にかけて新任校長

校訪問指導及び定例学校訪問を行いました。７日、県北地区教科書採択協

議会を開催し、令和６年度から使用する小学校の教科書を内定しました。

本日の議案として提出していますので後ほど説明をさせていただきます。 

11 日、戦没者追悼式に出席しました。中野小学校の誓いの言葉と、平戸

中学校吹奏楽部の演奏がありました。どちらもすばらしく感動したと市長

からもお褒めの言葉をいただきました。 

18 日、県・市町教育長キックオフ会議に出席し、働きがい改革として教

職員の働き方改革、特に教頭の職務を改革していくという取組みがされて

いくようになります。 

今後の予定ですが、22、23 日、県中学校総合体育大会の視察に行く予定

です。24 日から 27 日にかけて、イングリッシュキャンプを今年度は１泊

２日に戻して開催します。 

27、28 日は松浦市において開催される都市教育長協議会、８月１日は、

現職・退職校長研修会に出席します。３日はふるさとプロジェクト会議を

開催します。各中学校２名の代表者により平戸市を良くするためのアイデ

アなどが提案され、意見交換を行います。 

４日、九州中学校体育大会相撲競技が亀岡の市営相撲競技場で開催され

ます。８日は、平戸市教育会研修会を開催し、講演会は教育委員会との共

同開催で実施します。 

以上、報告させていただきます。 

 

 ７月 30 日に平戸まちづくり運営協議会が子ども劇場を開催予定ですが、

最近、新型コロナウイルス感染者が増えてきているようですが、心配なと

ころでもありますが問題ないでしょうか。 

 

 インフルエンザより症状が軽いようですので、室内であればマスク着用

などの対策を取れば、中止までしなくてもいいのではないでしょうか。 

 

 公共施設等総合管理計画推進本部が開催されていますが、教育委員会関

係の施設で何か具体的な計画等はあるのでしょうか。 

 

 事務局が変更になったことにより、今回改めて推進本部を設置し、公共

施設等総合管理計画に基づき推進していくということになります。教育委

員会が所管している施設については、公共施設全体の半数以上もあります

が、具体的にはこれから進めていくことになります。 
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 （日程第５ 議事） 

 日程第５ 議事に入りますが、議案第 16 号 令和６年度使用小学校教科

書の採択について及び報告第９号平戸市教育委員会事務局職員の人事に関

することについては、内容について極秘事項等でありますので、一部、事

務局職員を退室させます。 

 

（事務局職員退室） 

 

それでは、議案第 16 号 令和６年度使用小学校教科書の採択について、

事務局の説明を求めます。 

 

 議案第 16 号 令和６年度使用小学校教科書の採択について、令和６年度

使用の小学校教科書について、別添資料のとおり採択としたいので、地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第 21 条第６号の規定に基づき、教育

委員会の審査・承認を求めるものです。 

 以下、説明省略 

 

それでは、議案第 16 号 令和６年度使用小学校教科書の採択について、

原案のとおり可決いたします。 

 

 （日程第６ 報告） 

 日程第６ 報告に入ります。 

次に、報告第９号 平戸市教育委員会事務局職員の人事に関することに

ついて、事務局の説明を求めます。 

 

 報告第９号 平戸市教育委員会事務局職員の人事に関することについ

て、平戸市教育長に対する事務委任規則第３条第１項の規定により代理し

たことから、同規則第３条第２項の規定に基づき、次のとおり報告するも

のです。 

 以下、説明省略 

 

それでは、報告第９号 平戸市教育委員会事務局職員の人事に関するこ

とについて、原案のとおり承認いたします。 

 

（退室中の事務局職員入室） 

 

次に、報告第 10 号 社会教育委員の委嘱について、事務局の説明を求め

ます。 
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 報告第 10 号 社会教育委員の委嘱について、平戸市教育長に対する事務

委任規則第３条第１項の規定により代理したことから、同規則第３条第２

項の規定に基づき、次のとおり報告するものです。 

 以下、説明省略 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見があ

ればお願いいたします。 

 

それでは、報告第 10 号 社会教育委員の委嘱について、原案のとおり承

認いたします。 

 

（日程第７ その他） 

 次に、日程第７ その他の１のその他の報告に移ります。 

(1) 共催・後援等について、事務局の説明を求めます。 

 

学校教育課所管の後援３件について、ご説明いたします。 

 以下、説明省略 

 

生涯学習課所管の後援３件について、ご説明いたします。 

 以下、説明省略 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見があ

ればお願いいたします。 

 

ご意見等がなければ、後援依頼６件について、すべて承認といたします。 

 

次に、各課長報告について、教育総務課から順番に説明をお願いしま

す。 

 

まず、実績報告です。６月 30 日早福地区から旧早福分校の施設について

の要望があり、市長面談に同席しました。７月 11 日、令和７年度長崎県で

開催される第 40 回国民文化祭及び第 25 回全国障害者芸術・文化祭の担当

課長会に出席しました。 

13 日、今年度も台北駐福岡台湾弁事処から台湾産マンゴーをいただきま

した。紐差小学校、根獅子小学校、中野小学校へ約 200 個提供いただきま

した。 

今後の予定ですが、24 日、来年度の予算編成に向けて学校予算委員会、

８月 22 日に拡大予算委員会が開催されます。 

３日は、九州地区教育委員会研修大会に出席予定です。以上です。 
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まず、実績報告です。６月 28 日から７月４日にかけて新任校長校訪問指

導及び定例学校訪問を行いました。９日、教職員採用試験が行われていま

す。 

今後の予定ですが、24 日から 27 日にかけて、イングリッシュキャンプ

を開催します。 

29 日、公立小中義務教育学校管理職員選考試験が教育センターで実施さ

れます。校長職に 10 名、教頭職に５名が受験予定です。 

３日はふるさとプロジェクト会議を開催します。４日、九州中学校体育

大会相撲競技、８日は、平戸市教育会研修会が開催されます。以上です。 

 

まず、実績報告です。７月１日、北九州下関フェニックス公式戦が赤坂

野球場で開催されました。市内の少年スポーツ団体など観戦しプロの試合

を肌で感じる貴重な体験でした。 

３日、県立図書館実務研修会に図書館４名と公民館４名が参加しました。 

７日、指定管理者選考委員会に出席しました。来年度からの選考のため

のもので、ライフカントリ－、シーライフひらど、Ｂ＆Ｇ海洋センターの

３施設を一括して公募する予定です。 

10 日、生涯学習推進会議を開催しました。 

今後の予定ですが、29 日、平戸図書館開館８周年記念図書館まつりを開

催します。 

８月３、４日、少年自然体験交流事業を紙漉きの里で開催予定です。以

上です。 

 

まず、実績報告です。７月 10 日、全国民俗芸能「風流」保存・振興連合

会総会で、平戸のジャンガラも登録されたユネスコ無形文化遺産登録の伝

達式が行われました。 

18 日、世界遺産構成資産の中江ノ島の清掃作業を行いました。 

今後の予定ですが、29 日、世界遺産登録５周年記念イベントを開催しま

す。封筒の中にろうそくを灯し、世界遺産のマークなどを作ります。オラ

ンダからの国際交流員が、31 日に退任し、新たな交流員は８月 10 日に着

任します。 

７日から 10 日まで、南安市・平戸市中学生交流事業で南安市から中学生

が訪問します。９日には中野中学校を訪問し平和学習を行う予定です。以

上です。 

 

報告が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見があればお願

いいたします。 

 

 組織改編ヒアリングがあっているようですが、教育委員会として何か予

定があるのですか。 
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 全庁的に令和８年度に向けて、組織の見直しを検討するということで、

現在のところ具体的に改変の予定はありません。 

  

続きまして、(3)教育次長報告をお願いします。 

 

特にありません。 

 

(4)その他について、事務局からお願いします。 

 

・令和５年度平戸市中学総合体育大会の結果について報告。 

・令和４年度平戸市教育委員会の自己点検・評価報告書（案）の事前配布。 

・九州地区教育委員会連絡協議会研究大会の事務連絡。 

・総合教育会議のテーマについて意見聴取。 

 

先日、愛のり交通活性化委員会に委員として出席したのですが、ふれあ

いバスの増便についての説明を受けたのですが、運行時間を見直した方が

いいように思います。事務局の総務課は教育委員会と協議するということ

でしたが、協議はしたのでしょうか。 

 

まだ、連絡はありません。 

 

８月９日に野子小学校の平和学習に高島の戦争遺構について、講師とし

てお招きいただいたのでお知らせします。 

 

それでは、次回の教育委員会定例会の日程について、８月23日（水）総

合教育会議終了後の午後３時30分から本庁会議室において開催したいと考

えております。 

 

（日程第８ 閉会） 

すべての協議が終了しました。 

以上をもちまして、令和５年７月教育委員会定例会を終了いたします。 

皆様お疲れ様でした。 

 

 

午前 11 時 閉会 

 

令和５年７月 20 日 
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